

乐东启动18个“两化”暨乡村振兴项目

总投资53.7亿元

本报抱由5月20日电 (记者袁宇 易建阳 通讯员林东)为进一步推动乐东黎族自治县城市化、旅游业(以下简称“两化”)改造暨乡村振兴起步区项目建设工作,5月18日,乐东在该县志仲镇举行了乐东“两化”改造暨乡村振兴起步区项目建设启动仪式,正式启动第一批共18个项目,总投资53.7亿元。

乐东“两化”改造暨乡村振兴起步区建设第一批实施项目共18个,计划总投

资53.7亿余元。其中,政府投资项目8个,计划投资2.2亿余元;为民办实事好项目4个,计划投资8170万元;社会投资项目6个,计划投资50.6亿元。

乐东县政府相关负责人介绍,通过实施第一批项目,不仅可以提高城市品位,促进村镇融合发展,有效增加农民收入,减少农村贫困人口,还能有效缓解乐东缺乏大项目带动,投资力度明显减弱的趋势,并为提升乐东城

镇化工作带来示范作用。该负责人表示,通过第一批项目带动,预计今年乐东可增加固定资产投资15亿元,增加地区生产总值7亿元。

实施乡村振兴战略,是中国特色社会主义进入新时代做好“三农”工作的总抓手。乐东将严格按照该县巩固国家卫生县城、创建海南省文明城市、创建省级园林县城工作测评标准,扎实推进乡村振兴战略,按照“产业兴

旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,加快城乡“五网”基础设施建设,加快实现农业农村现代化,让城乡成为全域旅游、安居乐业的美丽家园,为促进自由贸易区(港)建设打下良好的基础。

乐东县委相关负责人表示,下一步,乐东各镇、各部门将把工作重点集中在全域旅游创建、发展热带特色高效农业、建设智慧城市上,加快完善区

域性交通网络,建设县域半小时经济圈。同时依托乐东村庄独特的自然资源、黎苗民族文化、美丽渔村、莺歌海盐场等特色资源,打造具有文化内涵的乡村,形成宜居、宜业、宜游的特色乡村名片。探索推行共享农庄建设,推动农村一二三产业深度融合发展,打造农旅结合的田园综合体,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁,真正把绿水青山变成老百姓的金山银山。

我省高职“专升本”招生录取工作即将启动
各校招生计划及投档分数线已公布

本报海口5月20日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕)我省2018年高职专科升本科招生录取工作即将开始,5月19日省考试局已将各招生学校的招生计划及投档分数线对外公布,考生可登录该局网站进行查询。

省考试局按专业招生计划数的1:1比例从高分到低分给学校提供考生的电子档案,若最低分出现相同分数的考生,则一并投档。学校将审查被投档考生的档案,从高分到低分确定预录取名单,并给考生发放预录取通知书。考生可在5月下旬向报考院校查询本人的预录取信息。

被预录取的考生须在7月中旬(具体时间以学校通知为准),持相关材料到预录取学校报到,办理录取确认手续。逾期不办理录取确认手续者,视为自动放弃录取资格。对不符合录取条件或报到材料不齐的考生,取消其录取资格。

需要提醒的是,原报考海南热带海洋学院英语专业,且分数在126分(含126分)以上未被院校录取的考生,可调剂补报海口经济学院的英语专业。有意报调剂志愿的考生可于5月21日至22日登录省考试局网站填报调剂志愿,逾期不补报志愿的视为自行放弃。该局将根据调剂志愿补报情况及剩余计划数,按成绩从高分到低分给学校提供考生的电子档案。

上半年全国英语等级考试成绩公布
考生可登录网站查询

本报海口5月20日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕)省考试局今天发布通知:2018年上半年全国英语等级考试成绩已公布,考生可登录教育部考试中心的社会证书考试网站,查询本人的考试成绩并自行下载打印本人考试成绩通知单。

凡参加考试的考生都可获得成绩通知单。笔试总分达到60分以上(含60分),且口试成绩达到3分以上(含3分)者,可获得所报考级别的全国英语等级考试合格证书。自2017年起,笔试或口试单项成绩合格不再发放单项合格证书,但笔试或口试单项合格成绩可保留至相邻的下一次考试。

6月18日至29日正常上班时间,考试合格的考生可凭准考证或报考时使用的身份证件到省考试局社考处(海口市红城湖路60号海南省考试局办公楼201室)领取当次的全国英语等级考试合格证书,不按时领取的将按考生自动放弃处理。

海南航空完成首架窄体机局域网升级

本报海口5月20日讯 (记者官蕾 通讯员秦时月)海南航空于近日完成首架B737飞机局域网娱乐系统改装,实现机上局域网及互联网产品——“海畅无线”(Hai-Fi)的重要升级,这标志着海南航空在自主创新道路上又迈上了一个崭新的台阶,是海南航空继今年年初实现中国民航历史上首架PED(机上便携式电子设备)开放航班执飞后,在PED全面开放使用的基础上进行的又一次产品服务升级。

据悉,升级后的飞机将主要执飞亚洲地区的国际航线,旅客可畅享与远程宽体机同步的机上娱乐系统,自由点播喜爱的音视频节目并进行多元互动。未来几个月内,海航还将陆续完成5架窄体机局域网升级。

海口两级法院攻坚“基本解决执行难”

两天执行到位9000多万元

本报海口5月20日讯 (记者邓海宁 通讯员宋研)为进一步贯彻落实法院“基本解决执行难”工作的部署和要求,坚决兑现“基本解决执行难”的承诺,5月18日至19日,海口市区两级法院开展了第二次为期两天的集中执行行动。

据了解,在开展集中执行行动之前,海口市区两级法院执行局组织人员对相关案件进行了认真摸排,针对不同

的案情分别制定具体的执行方案,明确工作任务、责任领导和责任人,做好了充分准备。两天时间内,两级法院共派出339名执行干警,出动车辆67台,形成28个执行小组,奔赴10个片区开展集中执行行动,共执行案件129件,执行29件,和解20件,执行到位金额9173.61万余元,其中拘留失信被执行人5人,查封房产39套,查封土地1宗,查封价值1818万元股权,扣押车辆7

辆及办公设备一批,冻结被执行人存款26.6万余元,询问、拘传87人次,查找了75件案件的被执行人下落。

此次集中执行行动,两级法院还主动邀请了市区人大代表、政协委员、人民陪审员见证和监督了执行过程,做到阳光执行、透明办案。

据悉,今年是“基本解决执行难”的决战之年,为确保如期打赢“基本解决执行难”攻坚战,海口市中级人民法院

院统一协调全市两级法院执行力量,从5月份开始,每两周组织一次集中执行行动,主要针对一批有履行能力却拒不履行生效判决的失信被执行人展开执行攻坚工作,用足用好拘传、拘留、查封、扣押、冻结等强制措施,同时借助宣传攻势,从法律和舆论上向失信被执行人施加压力并形成震慑,有效化解一批“骨头案”“疑难案”,为全面打赢“基本解决执行难”攻坚战奠定坚实的基础。

倾注爱心,传递温暖 我省多举措开展助残扶贫工作

本报海口5月20日讯 (记者良子 通讯员马卉)今天是第二十八个全国助残日,今年全国助残日的主题是“全面建设小康社会,残疾人一个都不能少”。连日来,全省各市县以不同的形式开展爱心助残活动。

近年来,省残联加大助残工作力度,推出一系列关爱帮扶残疾人的具体措施,相继实施了“适应症儿童实施人工耳蜗植入手术及康复训练”“帮扶困难残疾人”“重度残疾人购买商业保险”等民生项目,为残疾人织密织牢民生保障网。

2016年,海南省残联、海南省残疾人基金会在海口市的支持下,成功打造了海南省残疾人大学生创业就业一条街,扶持了服装制作、洗衣等6大残疾人创业项目。这些创业项目已解决102名残疾人和18名残疾人子女的就业问题。

此外,省残联还联合解放军总医院海南分院推动实施“耳聋工程”,救助贫困家庭患者;与康复机构合作,对有需求的残疾人进行康复训练;利用国家、省和市县的资金,在危房改造、无障碍设施建设、创业就业、上学等方面对贫困家庭的残疾人进行帮扶。

省残联在定点帮扶的临高县新英镇和新村,发动社会爱心企业开展精准帮扶,帮助贫困家庭的残疾人发展产业,为他们铺就了一条脱贫致富路。

省质监局开展世界计量日系列活动

本报海口5月20日讯 (记者原中倩 通讯员符丹丹)今天是第十九个世界计量日,省质监局在海南大学开展“5·20世界计量日”宣传活动,今年的主题是“国际单位制(SI)的量子化演进”。

活动当天,省质监局在海南大学图书馆外设立计量宣传咨询台,受理计量问题投诉咨询,免费提供用眼知识咨询、验光等服务,并通过展板、宣传材料等向学生们宣传计量知识、法律法规以及今年世界计量日的主题内容,通过普及计量知识,提升计量的社会认知度和影响力,增进人们对计量工作的了解和支持。

为做好“5·20世界计量日”的宣传工作,省质监局还组织人员就海口地区重点用能企业的计量管理情况进行走访调研,了解企业对计量工作的需求,开展集贸市场电子计价秤检查、新建房屋“民用三表”的监督检查等一系列活动。今天,省计量测试所也同时开展实验室开放日活动,邀请有关人士参观计量实验室,与计量检验检测“零距离”接触,让社会公众认识了解计量检定工作。

第二期“海南金融发展大讲坛”开讲

本报海口5月20日讯 (记者王培琳 实习生陈嘉茗 通讯员蔡蓉)5月19日下午,由中国(海南)改革发展研究院与省政府金融办共同主办,海南改革发展研究基金会、中国工商银行海南省分行承办的第二期海南金融发展大讲坛在海口举行,来自海南金融系统、企业和社会各界的听众共330余人听讲。

本期金融发展大讲坛邀请了中国社会科学院学部委员余永定教授担任主讲嘉宾。余永定以“中美贸易争端”为切入点,阐述了各派学者观点,以及美国贸易逆差形成的原因,而后围绕“中国对世界的承诺”“中国对WTO承诺的履行情况”“如何避免贸易战”“从长期看中国怎么办”等方面进行了演讲。主讲结束,与会嘉宾与主讲人还就海南在建设自贸区(港)过程中的金融开放问题进行了交流。

据介绍,海南金融发展大讲坛定位为系列学术交流活动,旨在充分发挥智库和专家作用,研判金融改革的宏观进程和发展趋势,传播现代金融服务业发展新理念,为海南金融系统和各界人士搭建一个共享金融领域研究成果和实践经验的平台。



浪漫海岛 集体婚礼

5月20日,一场海岛集体婚礼在陵水黎族自治县分界洲岛景区举行。来自国内外的20对新人身着白色婚纱礼服在海浪拍打的海岸边盟誓,留下一生难忘的幸福记忆。

本报记者 武威 通讯员 童国强 摄

关注2018屯昌农博会

屯昌农博会3天揽金逾14亿元

农业行业协会进行订单签约,投资总额逾14亿元。

据了解,本届农博会共吸引了国内14个省、区、市(包括台湾地区)以及越南、泰国、巴基斯坦、法国等12个国家和地区共700多家企业参展。同时,农博会现场设置省建省办经济特区30周年农业农村发展展区,

通过图片、实物、多媒体等多种展示手段,集中展示海南建省办经济特区30年来“三农”面貌发生的巨变,重点展示推进现代农业、促进农民增收、深化农村改革的重要成果以及农业支持保护政策体系、强农惠农富农政策等内容。

屯昌县相关负责人表示,农博

会不仅成了海南农业内部交流的盛会,更成为对外展示海南农业新技术、新产品、新成果的核心平台。农博会提供了供销平台,促进了全省农业生产的事业发展,并树立了其市场意识和品牌意识。未来,屯昌将继续借助农博会,促进农业产业转型升级。

屯昌农博会举行家庭厨艺大赛

多个家庭同台竞技争夺“厨王”荣誉

本报屯城5月20日电 (记者邓钰 通讯员邓积利)

5月20日,2018年第九届海南(屯昌)农民博览会系列活动之一家庭厨艺大赛在屯昌县猪哈哈的农场举行。锅碗瓢盆、柴米油盐,这些在厨房司空见惯的物品被搬上农博会舞台,多个家庭同台竞技秀

厨艺,争夺“厨王”荣誉。

据了解,家庭厨艺大赛需要游

客以家庭为单位参与,从食材的采

摘到菜品的呈现都由参赛者自主完

成。比赛开始,每组参赛家庭分工

协作,洗菜、切菜、炒菜、摆盘,每个

人都忙得不亦乐乎。咚咚的切菜

声,唰唰的洗菜声,还有笑声、欢呼

声连成一片,现场洋溢着欢乐的气

氛。观众根据参赛家庭现场制作的

菜品的色香味型等进行投票,斩获

前三名的参赛家庭获得了猪哈哈的

农庄提供的奖品。

屯昌县政府相关负责人表示,相

比专业的烹饪赛事,此次家庭厨艺大赛更多的是赛幸福、赛快乐,选手们亮出的菜式也大多以家常菜为主,做菜的原材料都是屯昌的农产品。活动不仅给游客们提供了亲子互动的机会,也宣传推广了屯昌的优质农产品。